

壹

利用太空的能力是一个大国重要的能力。

近日，中国载人航天之父、神舟一号到神舟五号的总设计师戚发轫表示，现在要形成太空经济，把天上的资源能够落地，落到千家万户。

贰

我们研判要从一开始就做好防范税收风险的文章，坚决不让海南自贸港成为“避税天堂”。

海南省人民政府省长冯飞日前表示，去年海南自贸港建设总体方案公布，部分优惠政策相继出台，进入海南的市场主体井喷式增长。

叁

奥运期间将允许运动员将酒精饮品带入奥运村供个人消费，但出于防疫的考虑不会沿袭此前几届奥运会发放避孕套的做法。

往届奥运会组织方一般都会在奥运村向参赛运动员发放避孕套，东京奥组委近日表示，东京奥运会将打破这一传统。



肆

我们无休止的战争仍在继续，在一场战争中损失了数万亿美元和数千人的生命。（这是）超出国会设想的任何范围的战争。

美国国会众议院日前表决废除2002年通过的伊拉克战争授权法。

伍

对有些人来说，谈论爱尔兰统一“时机永远不对”。

爱尔兰副总理利奥·瓦拉德卡近日表示，一个统一的爱尔兰将有可能在他的有生之年内诞生，并且任何组织都不应该阻止这一进程。

陆

每个人产生的免疫反应不一样。人体产生抗体水平有高低，带来的免疫效果也有差异。

复旦大学上海医学院副院长吴凡教授近日接受采访时表示，疫苗保护并非百分百，但确实可以形成有效保护。

柒

实验伦理审查不妨交由学术去评判。

近日，中国科学家通过一些操作让雄性大鼠“怀孕”并顺利诞下后代，该实验系世界首例。消息发布后迅速引爆舆论。